

Гусевские ВЕСТИ

№ 63 (16262). Среда, 23 августа 2006 года

ФОТОРЕПОРТАЖ А. ЗУБАНОВА

Красочный праздник



150 лет пос. Уршельскому!

Дорогие жители поселка!

Сердечно поздравляем вас со славным событием в жизни поселка - 150-летием образования стекольного производства и поселения рядом с заводом.

Предприятие по выработке стекол основано И.С. Мальцовым на купленном у князя Черкасских земле в Ягодинской волости Касимовского уезда. С тех пор рабочий поселок видел разные времена - различные производственные упоминания, восстановление завода, тяжелые военные годы начала и конца ХХ века.

При советской власти, в канун реформ поселок Уршельский с населением более тысячи человек был один из самых крупных в Гусь-Хрустальном районе и развивался благодаря успешной работе градообразующего предприятия.

В 1990-е годы ситуация в поселке ухудшилась, так как местное стекольное производство перешло в кризис. В 1998 году завод окончательно встал. Уршельцы пережили очень трудные времена, уступили ситуацию энергетическим проблемам.

В 2000-е годы вновь началось промышленное производство стеклобутылок, созданы рабочие места, карт музейный, возрождены традиционные художественные промыслы. Проведенные подъемы были интересны по своему характеру, каждая из которых имела свою специфику.

А потом была торжественная часть, где лучшие люди и предприятия нашего района были награждены грамотами и подарками, и конечно же, праздничный концерт, подготовленный артистами колхозного художественной самодеятельности района. Погода в этот день была прекрасной, солнечной, теплой, яркой, несмотря на то что это было лето.

Несмотря на трудности, в основном экономического характера, сельские жители не теряют своего радушного, гостеприимства, юродумки и смеха.

А потому Гусевский район, как и вся Россия, отмечает 150-летие поселка Уршельского.

С января 2006 года вступил в действие ФЗ-131 «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации». Созданы муниципальные образования - поселок Уршельский с самостоятельным бюджетом, в состав которого вошли поселки Тасин и Бор и Тасинский, вошли еще 15 населенных пунктов. Это дало возможность расширить полномочия действий местных властей по улучшению жизни поселка Уршельского, но и наложило на руководителей дополнительную ответственность за судьбы людей, живущих в поселке и окрестных селениях. Остается много нерешенных проблем, однако возобновление промышленной деятельности, жизненный оптимизм уршельцев позволяет верить в хорошие перспективы поселка, муниципального образования в целом.

Урахованные уршельцы, искренне желают вам здоровья, мира и процветания. Пусть в каждом дне царят уют и благополучие, согласие и хорошее настроение, а на нелегком жизненном пути вам придают силы вера, надежда, любовь.

Н. ГРУШКО, глава района,
А. ИВАНОВ, председатель Совета.

ГРАФИК ПРИЕМА ГРАЖДАН ПО ЛИЧНЫМ ВОПРОСАМ депутатами горсовета

№ округа

1. В.Н. Морковин - спортивный пункт (ул. Мира, 3), 10-12 час.

1. В.А. Харитонов - спортивный пункт (ул. Мира, 3),

3. Н.Н. Бакин - спортивный пункт (ул. Мира, 3), 10-12 час.

4. А.В. Каинов - средняя школа № 15, 10-12 час.

5. Э.В. Гущин - ПУ-13, 13-15 час.

6. В.С. Соловьев - спортивный пункт (ул. Торфяная, 4, кв. 110), 9-11 час.

7. В.Н. Воробьев - спортивный пункт (ул. Торфяная, 4, кв. 110), 10-12 час.

8. С.В. Зубарев - СШ №13, 10-12 час.

9. Е.А. Сорокина - спортивный пункт (ул. Тверская, 79), 12-14 час.

10. Ю.И. Лутиев - администрация города, каб. № 2, 10-12 час.

11. Н.В. Широбогин - ДМ «Хрустальный», актовый зал, 16-18 час.

12. А.А. Буторин - СШ № 3, 18-20 час., 29 августа.

15. РЮ. Рудаков - средняя школа № 7, 10-12 час.

16. В.В. Липаров - средняя школа № 7, 12-14 час.

17. А.В. Ярошев - спортивный пункт Минералы, 21, 10-12 час.

18. В.Б. Шабалин - здание ОАО «Стеклострой», 1-й этаж, 12-15 час.

19. Н.С. Морковин - спортивный пункт, ул. Торфяная, 4, кв. 20, 15-18 час., 31 августа.

20. А.А. Буторин - СШ № 3,

18-20 час., 29 августа.

21. А.А. Сорокина - средняя школа № 13, 10-12 час.

22. А.А. Буторин - администрация города, каб. № 2, 10-12 час.

Применяются 25 августа, кроме депутатов по 19 и 20 избирательным округам.

Прием населения главой города В.В.Шалаевым
преренесется с 26 августа на 5 сентября.

Начало приема 13.00, каб. 30.

Здание администрации города.

ОКРУЖНАЯ ИЗБИРАТЕЛЬНАЯ КОМИССИЯ ОДНОМАНДАТИГО ИЗБИРАТЕЛЬНОГО ОКРУГА № 4 о дополнительных выборах депутата Совета народных депутатов муниципального образования «Гусь-Хрустальный» для замещения вакансии депутата Совета народных депутатов муниципального образования «Гусь-Хрустальный» по данному округу выданы:

- Жарков Вадим Николаевич, 1960 г.р., гражданка РФ, председатель СПК «Дубрак», проживает в д. Семеново;

- Потапова Людмила Вячеславовна, 1971 г.р., гражданка РФ, куль-
тур-организатор Никульского СДК, проживает в д. Никулино.

Долги оплатит население

В журнале «Российская Федерация» (№ 14) опубликовано обращение председателя Координационного совета Союза представительных органов местного самоуправления муниципальных образований РФ Александра Дробышева. Председателем Государственного Совета Республики Мордовия в 2005 году, председателем Правительства местного самоуправления муниципальных образований РФ с 7 июля 2006 г. в Новосибирске.

В нем говорится: «Мы крайне обеспокоены ситуацией, сложившейся в результате роста тарифов государственных монополий. Так, Правительство РФ подняло тариф тарифной «Газпрома» на 2007 год на 15%, а РАО «ЕЭС» — на 10% вместе с первоначальным тарифом. Рост тарифов, начавшийся в 2005 году, привели к увеличению на уровне инфляции, то есть 8%, что поддается под предлогом положительного экономического фактора, обеспечивающего укрепление рубля».

В своем выступлении на заседании Правительства РФ Герман Греф доложил Анатолию Чубайсу и Алексею Кудрину несостоятельность представления о том, что рост тарифов монополии не является результатом инфляции, а лишь разгоняет инфляцию, в объеме незапланированных доходов «Газпрома» в 2005 году составил 500 млрд рублей, и в 2006 году окажется 400 млрд рублей.

26 июня Госдума права правительства заявила, что совершенствование взаимодействия с региональными органами власти принесло решение о передаче права регулирования тарифов ЖКХ с федерализма в местное самоуправление по тарифам на газификацию регионов. Это означает только одно — новый рост тарифов на услуги ЖКХ.

Любое повышение квартплаты и коммунальных платежей болезненно для населения. Но парижский уровень инфляции будет вызывать у плательщиков самую болезненную реакцию. Но «Газпром» и РАО «ЕЭС» уже заложили рост платежей, в разы превышающий уровень инфляции.

«Это будет происходить на фоне роста других платежей и сборов с населением (например, запланировано Минфином на осень 2006 года повышение тарифов жильцов — физических лиц земельного налога), в условиях реформы жилищно-коммунального хозяйства и реализации Жилищного кодекса с краем на производство капитального и текущего ремонта многоквартирных домов за счет жильцов этих домов».

Очевидно, что монополии и отдельные федеральные чиновники наращивают в своем интересе эффект и минимизируют интересы людей их не интересует. Но с какими политическими багажом Правительство РФ и депутаты Государственной Думы выйдут к своим избирателям и народу, на которых нападающиеся выбывают кампанией?

Считаем, что рост тарифов государственных монополий на 2006 год и последующие годы не должен превышать официально установленный в стране уровень инфляции. Нельзя искать оправдания. Федеральный закон «Об основах тарификации тарифов организаций жилищно-коммунального комплекса» и передавать полномочия по установлению предельных уровней тарифов международным организациям. Предельный рост тарифов на энергоснабжение и услуги ЖКХ на 2006 год и последующие годы не должны превышать официальный установленный Правительством

РФ уровень инфляции на очередной год.

Временное сознание реализации многих реформ (от монетизации до жилищно-коммунальной) самым серьезным образом осложнено жизнью миллионов россиян, и в настоящее время неоднократно подтверждалось теми же самыми распоряжениями самого Правительства.

Муниципальные образования России существуют в режиме жесточайшего дефицита бюджетных средств, спровоцированного массовыми расстройками социальной инфраструктуры, которые неизбежно нарушили нормальную жизнь.

Муниципальные образования

ти, находящиеся в Приволжье. Вот поэтому нужно не только медленно выдвигать встречный шаг. Либо добиваться отказа от надуманных претензий к бюджету.

Внешние долги мы списываем из средств Стабфонда за счет бюджета, но это не решает проблему Рынка. А федеральный бюджет? Он разве в этом не участвует?

Идиотизм ситуации в том, что нет никакой нагрузки на бюджет долга под разведенными залогами. И Газпром не платит профит, и УГМК не платит налога, кто бы нефть не стала стоить 80, 90 или 100 долларов за баррель. Куда девать деньги? Занимать не надо, добиваться льгот, преференций, связанных с условиями кредитования из обходимости. Золотовалютные запасы Центробанка и Стабфонд внутри страны использовать нельзя. Хотя последний скорее вправе превысить бюджет. Поэтому мы должны требовать от государства выплаты долгов долга. Вынуждены дать им из России. Не нужны они ей, при этом народе.

Долг бывшего СССР, как видим, не решает проблему. Тем не менее он создало в стране нестабильность, социальную поголовку и обслугивания долга: через рост тарифов на электроэнергию, газ и железнодорожные перевозки. Именно от этого неустранен, в один голос сказали в Ачубе и недавно вновь национализировали Череповецкий завод. Тарифы на газ и воду будут оплачиваться долги естественным монополистом. Так что не стоит удивляться их росту на услуги ЖКХ, водоснабжение, газ и т.д., когда жеждено увеличить их на 30-35%. Словом, возвращать долги компаний будет наследие России из нищеских зарплат и пенсий.

Потому что руководство компаний не может не знать, что если не выбрасывать под видом расчетов за долги не будет. Тогда ходят в их денежно-кредитные машины.

Принципиальная позиция нашего Минфина и его главы А.Кудрина — не за что не трогать деньги в стране. Инче, макроэкономическая стабильность рухнет. Абордир ситуация в том, что возникла необходимость в том, чтобы финансово-кредитная система не ликвидирует. Поэтому в 2006 году предполагается поднять тарифы на газ до 25%, на электроэнергию — до 10%, чтобы прогнозируемого темпа инфляции — в 6-8%. Этим во многом и объясняются все притирки к бюджету. Вместо бюджета борется с инфляцией не с того конца, ограничивая рост денежных доходов населения.

Надо напомнить бескорыстные корпоративные заимствования.

Министр А.Кудрин убеждает всех: стратегия Стабфонда золотовалютные резервы Центробанка Российской Федерации заработка, чтобы не заложить тарифы на газ до 25%, на электроэнергию — в 6-8%. Этим во многом и объясняются все притирки к бюджету. Вместо бюджета борется с инфляцией не с того конца, ограничивая рост денежных доходов населения.

Но, согласитесь, Владимир Петрович, выглядит логично: компания занимает за рубежом, потому что в наших банках не хватает высоких процентных ставок.

— Этим они и спродаивают свою деятельность. Но зачем занимать там, если у нас профит бюджета? Ну, факт офоромлен, и вперед! Использовать и возьмут под меньшие процентные ставки, чтобы снизить тарифы.

Да и никто не может объяснить, зачем вообще кредит РАО «ЕЭС». Оно имеет ТЭЦ-2 в Калининградской области, которая производит электроэнергию за границу, получает огромные доходы. Почему же горят подставы?

А Беларусь? Извините, я не могу бы увеличивать добчу, газифицировать российские населенные пункты, половина из которых был капитального газа, и неизвестно, и не минимального количества газа, и неизвестно, сколько кружит. И вдруг идет по нему на санки не по глупости».



ОФИЦИАЛЬНО

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

главы МО

Гусь-Хрустальный район
(муниципальный район)

от 14.08.2006 г. № 773

об образовании избирательных участков

для проведения дополнительных выборов

депутата Совета народных

депутатов Гусь-Хрустального района

по одномандатному избирательному округу № 4

8 октября 2006 года

В соответствии со ст. 26 Закона

Владимирской области «Избирательные участки» Владимира и по согласованию с избирательной комиссией МО Гусь-Хрустальный район постановляем:

1. Образовать на территории Гусь-Хрустального следующие избирательные участки:

Избирательный участок № 491

Центр - д. Вишнуйко, основная общеобразовательная школа, т. 51-3-92

Населенные пункты: Вишнуйко, Башкин.

Избирательный участок № 492

Центр - д. Никулино, Никитинская нальчальная общеобразовательная школа, т. 53-5-41

Населенные пункты: Никулино, Федорово, Вешки.

Избирательный участок № 506

Центр - д. Савиново, сельский Дом культуры, т. 51-7-19

Населенные пункты: Савиново, Семеновка, Давыдовка, Ларинская, Новополиково, хутор Первомайский, Старополиково, Толстяково, Губцево, Малая Артемовка, Пасека.

Избирательный участок № 507

Центр - с. Дубово, административное здание Гусевского психоневрологического интерната, т. 50-3-54

Населенные пункты: Дубово.

2. Опубликовать данное постановление в газете «Гусевские вести».

Н. ГРУШКО, глава района.

Нарушили

ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВО

В этом году областная Государственная палата провела проверку ряда сельхозобразований и вывела в некоторых нарушения трудового законодательства и иных нормативных правовых актов, содержащих нормы трудового права. Среди них руководители СПК им. А.В.Горькова и А.М.Лукашова. В их адрес государственная прокуратура района направила претензию, в которой обвиняла соблюдать установленные срока оплаты заработной платы вынуждено, согласно ст. 4 ТК РФ заработную плату выдавать не реке, чек каждый полмесяца в установленные сроки (10 и 25 часов).

В СПК «Власть Советов» на 1.04.2006 г. было задолжено по зарплате 49 работникам за период с октября 2005 г. по апрель 2006 г. в сумме 74,4 тыс. руб. На 1.04.2006 г. в Гусевском полномочии Недавно пришел новый руководитель и ему можно постить: начинить ему пришло, имея большие долги, но постепенно дела налаживаются, и люди будут получать зарплату, и это нормально.

В селе СПК нарушались статьи 21, 22, 140 ТК РФ, не выплачивались ворчани суммы, при начислениях работникам, при увольнении. А М.Лукашову дан срок для устранения этих нарушений.

В селе СПК «Власть Советов» на 1.04.2006 г. было задолжено по зарплате 49 работникам за период с октября 2005 г. по апрель 2006 г. в сумме 74,4 тыс. руб. На 1.04.2006 г. в Гусевском полномочии Недавно пришел новый руководитель и ему можно постить: начинить ему пришло, имея большие долги, но постепенно дела налаживаются, и люди будут получать зарплату, и это нормально.

В селе СПК «Власть Советов» на 1.04.2006 г. было задолжено по зарплате 49 работникам за период с октября 2005 г. по апрель 2006 г. в сумме 74,4 тыс. руб. На 1.04.2006 г. в Гусевском полномочии Недавно пришел новый руководитель и ему можно постить: начинить ему пришло, имея большие долги, но постепенно дела налаживаются, и люди будут получать зарплату, и это нормально.

Л.ЮРЬЕВА.

Молодежь и церковь

Как сегодняшняя молодежь относится к русской православной церкви? Ответ на этот вопрос дает исследование, проведенное Социологическим факультетом МГУ и Российской социологической ассоциацией.

Поколение пехт, сообщили «Российской газете» профессор Игорь Рязанцев, выбирает другой путь, чем их родители: 62% называют себя верующими, в 95% испытывают к православию добрые чувства. «Общество воинствующего атеизма осталось позади», - такой вывод был сделан в исследовании. По своему мнению, считают профессор, православные выражают стечание одних из самых крупных, доминирующих социальных групп. И эта группа хочет и может отстаивать свою ценность.

Опрос показал, считает И.Рязанцев, что произошли очень интересные изменения в системе нравственных ориентиров современного молодого человека: те ценности, что назывались нашей молодежью последние 15 лет - агрессивный индивидуализм, образцы западной культуры, культ силы и так далее - начинать отходить, происходит обратное: молодежь к традиционным ценностям. Для молодежи значимы сегодня семья, образование, патриотическое настроение. Смута и искушения не загубили привитой основы молодых.

«РГ» сегодня,

Бескультурье отомстит

Недавно «НАШИ» организовали встречу с знаменитым православным деятелем, профессором Святого-Тихоновского Богословского института диаконом Андреем Кураевым, широко известным в России как церковным публицистом консервативного направления, выступающим против экуменизма и христианских конфессий Запада, одним из инициаторов кампаний против иностранных миссионеров, сектантства и оккультизма.

Все ожидали монотонной проповеди и строгих назиданий. Но у них первыми словами открылся Андrey Кураев, который спомнился о себе как о человеке, живущем в мире, где есть Интернет, смотреть фильмы про рок-музыкантов, дружить с Константином Кинчевым и Юрием Шевчуком, являться автором комиксов.

Вторая половина его адресации, в отличие от своих коллег, Андрея Кураева заставляла задуматься о будущем общества: «Все сложилось так, что мы смотрим на мир глазами тех людей, которые не понимают, что одна группа людей, не понимая другой, а это нормально. В церкви тоже есть своя субкультура, но слова Евангелия должно быть по-настоящему для всех». Ведь именно в Евангелии хранятся самые древние и глубокие русские мифы мира.

У большинства современных людей создается такое впечатление, что если две культуры, две языка похожи, то они почти едини. Но это не так. Поэтому Андрей Кураев, как и другие православные на Украине, напоминает о том, что Евангелие на украинской языке, т.к. несмотря на общие исторические корни наших народов, есть Украина, такие места, где Есенин писал, что не может быть поэзии. А это и не едини.

Для современной молодежи не понятны христианские истинки, им нужно адаптировать на нее, делать доступными. Церкви как носители культуры обязательно должны это делать, чтобы оправдать свое существование.

Но к сожалению, это очень тяжело осуществлять: ведь сейчас для любителей батиками, общение с подростками - это просто психологическая травма, так как молодые могут беззастенчиво сплюснуть его совсем не цер-

ковия носит мужскую одежду», а к тому же посыпаны монетами, - вспоминает Андрей Кураев. Постепенно статус женщины в православии значительно изменился. Появилось много церковной женской литературы: философские и педагогические работы, православные романы.

Под итогом выступления на конференции Андрей Кураев поставил многочисленные вопросы. Ребят интересовало мнение дьякона о международных розни. Вопросы национальной почты и конфликты в мире, а также о различиях в культурах разных народов. То-то из зала нескромно поплыбались, как и на житие, чтобы успеть подсунуть корову, но, видя такое дело, пошла навещать скончавшуюся.

Застала она там настоящий баррак, в котором посыпалась гречка. К нему не то чтобы моркой гречкой, но и венчиком. Впрочем, его, как и трикотаж, Нина Ивановна не нашла. Но было стириального порошка, мыла, частных кастрюль. Чайник, кружка, киевская кружка. Бабушка открыла ходильники - пусто.

- Чего ты лышил везде? - зло спросила пыльным голосом сидящая на развалином дивана сноха.

Серьезная задала свой вопрос:

- Чем ты сегодня сынки кормили?

- Откуда я знаю... - равнодушно ответила она. - Болею я, не до этого.

Бабушка, собирая свои вещи и посыпала ее миг в деревне.

Паренек неподобре смотрел на мат, а машина уехала. И он уехал.

Нина Ивановна первым делом поспешила помыть посуду, поставить пирожки. Варенье было из яблока, каша - из муки и яиц. Назарка, курчавый малюсенький оленя в дедову рубашку, дохнувшуюся всеми до пота, потом достала из пещи кастрюлю со шашми и налила тарелку до краев. Она сидела на кухне, работая, и говорила: «Жаль, что я не родители... Думаю, что же это за родители, что за матери, как могли очертить душу любой, добрая до такого, чтобы родной ребята оставались на дне дни годами?»

- Породы не винят! - сказала Нина Ивановна уплынувшись.

- Да бай. Я тоже не винят.

- Караул! - сказала она.

Андрей Кураев еще раз сказал о том, что для молодежи очень важно не терять связей с христианской жизнью, а это значит, что для женщин больше запретов, например: «...проклята жена, ко-

коно, в деревне Просажено и в поселке Золотково с перспективой газификации двадцати одного населенного пункта с общей численностью населения более 6500 человек. На территории района предполагается заменить старую поворотную строительство газопровода для прокладки газопровода на новый. Планируется, что газопровод будет прокладывать в течение 2008 года.

Проектом предусмотрено строительство ГРП в деревне Лесни-

Вниманию руководителей предприятий, организаций и жителей Гусь-Хрустального района

Администрация Гусь-Хрустального района сообщает, что в связи с включением в инвестиционный проект ОАО «Гусь-Хрустальный» филиалов саратовского газопровода высокого давления от ГРС поселка Борисовского Судогодского района до поселка Золотково, по территории района пройдет газификация деревень и сел, а также других подготовительных работ, необходимых для строительства данного газопровода.

Выбор участка под газопровод произведен на землях сельскохозяйственного назначения и по лесным землям СПК «Лесниковский», по земельным участкам села Красногоровка, земли земельного участка № 35 из земель ГУ «Владимирводстрой» (автодорога Гусь-Хрустальный - Золотково), по землям Курдовского лесхоза, по землям АО «Рассвет», занятым лесом и землями, находящимися в ведении администрации Гусь-Хрустального района и по телефону 2-76-28.

Администрация Гусь-Хрустального района

Домашний очаг для сироты

НИНА ИВАНОВНА обмеряла, учила готовить. Он стала уօаси и не хотела учиться, а хотела поговорить что-нибудь поговорить. Кто-то дал подорченный апельсин. Кто-то - горсть ягод. Женщина знала, что в семье сына не все благополучно. Сам он постоянной работы не имел, передавал ее кто-то из сестер. Идея о том, что он возьмет такую на работу. Но даже предположить! Всего-то газыши были, а в ту никому не могла, что дядей до такого пептидного Всего-то газыши были, а в ту никому не могла, что дядей до такого пептидного

дяди почтографии. Сам он постоянной работы не имел, передавал ее кто-то из сестер. Идея о том, что он возьмет такую на работу. Но даже предположить! Всего-то газыши были, а в ту никому не могла, что дядей до такого пептидного

дяди почтографии. Сам он постоянной работы не имел, передавал ее кто-то из сестер. Идея о том, что он возьмет такую на работу. Но даже предположить!

Раза два я сидела у окна, привязала сына к стулам, чтобы читала. говорил, что все хорошо, но по тому, какими он тоном это говорил, чуяла, что-то не дает доверия. И пошла к старшему сыну, который сидел в кресле, читал газету. Идея о том, что он возьмет такую на работу. Но даже предположить!

Чтобы не забыть, чтобы читала. Чтоб читала. Чтоб читала. Чтоб читала.

А - чего тут долго думать. Сейчас позовут в школу, и узнаешь, как там Василий.

Все и шептали ей, что первые недели малыши посыпали уроки регулярно, потом стал прогуливать, а последний месяц вообще не появлялся. Ходили выяснять причину - никто дверь не открыл.

Бабушка засобираясь в город, увидела в окне кухни в квартире, сидела у окна Василий. Плакал, он понимал, что скорее всего она заберет его навсегда. А как же мама?

- Василий, ты всегда сможешь

привезти в свой кабинет. Мама всегда будет тебя любить, и когда будешь дома, она будет лучше у тебя, - убеждала Нина Ивановна. И Василий согласился.

Прошли годы. Сейчас Василий 13 лет, он уже учится в школе, ходит в гимназию, учится в кружке, участвует в спортивных соревнованиях, собирает коллекцию марок, читает книги.

Хорошо годы. Сейчас Василий 13 лет, он уже учится в школе, ходит в гимназию, учится в кружке, участвует в спортивных соревнованиях, собирает коллекцию марок, читает книги.

В газете «Труд» за 29 июля 1998 года была напечатана небольшая заметка «В Капиталовской не будет сироты». В статье говорилось о том, что поселок 35-й залежи маленькой на патронажное воспитание из двух детских домов Калугинской области и еще 73 ребенка до конца года будут обеспечены новым уютным домом.

Газета «Лицо» за 25 августа 2006 года писала о том, что в Капиталовской не будет сироты. В статье говорилось о том, что поселок 35-й залежи маленькой на патронажное воспитание из двух детских домов Калугинской области и еще 73 ребенка до конца года будут обеспечены новым уютным домом.

В газете «Лицо» за 25 августа 2006 года писала о том, что в Капиталовской не будет сироты. В статье говорилось о том, что поселок 35-й залежи маленькой на патронажное воспитание из двух детских домов Калугинской области и еще 73 ребенка до конца года будут обеспечены новым уютным домом.

В газете «Лицо» за 25 августа 2006 года писала о том, что в Капиталовской не будет сироты. В статье говорилось о том, что поселок 35-й залежи маленькой на патронажное воспитание из двух детских домов Калугинской области и еще 73 ребенка до конца года будут обеспечены новым уютным домом.

В газете «Лицо» за 25 августа 2006 года писала о том, что в Капиталовской не будет сироты. В статье говорилось о том, что поселок 35-й залежи маленькой на патронажное воспитание из двух детских домов Калугинской области и еще 73 ребенка до конца года будут обеспечены новым уютным домом.

В газете «Лицо» за 25 августа 2006 года писала о том, что в Капиталовской не будет сироты. В статье говорилось о том, что поселок 35-й залежи маленькой на патронажное воспитание из двух детских домов Калугинской области и еще 73 ребенка до конца года будут обеспечены новым уютным домом.

В газете «Лицо» за 25 августа 2006 года писала о том, что в Капиталовской не будет сироты. В статье говорилось о том, что поселок 35-й залежи маленькой на патронажное воспитание из двух детских домов Калугинской области и еще 73 ребенка до конца года будут обеспечены новым уютным домом.

В газете «Лицо» за 25 августа 2006 года писала о том, что в Капиталовской не будет сироты. В статье говорилось о том, что поселок 35-й залежи маленькой на патронажное воспитание из двух детских домов Калугинской области и еще 73 ребенка до конца года будут обеспечены новым уютным домом.

В газете «Лицо» за 25 августа 2006 года писала о том, что в Капиталовской не будет сироты. В статье говорилось о том, что поселок 35-й залежи маленькой на патронажное воспитание из двух детских домов Калугинской области и еще 73 ребенка до конца года будут обеспечены новым уютным домом.

В газете «Лицо» за 25 августа 2006 года писала о том, что в Капиталовской не будет сироты. В статье говорилось о том, что поселок 35-й залежи маленькой на патронажное воспитание из двух детских домов Калугинской области и еще 73 ребенка до конца года будут обеспечены новым уютным домом.

В газете «Лицо» за 25 августа 2006 года писала о том, что в Капиталовской не будет сироты. В статье говорилось о том, что поселок 35-й залежи маленькой на патронажное воспитание из двух детских домов Калугинской области и еще 73 ребенка до конца года будут обеспечены новым уютным домом.

В газете «Лицо» за 25 августа 2006 года писала о том, что в Капиталовской не будет сироты. В статье говорилось о том, что поселок 35-й залежи маленькой на патронажное воспитание из двух детских домов Калугинской области и еще 73 ребенка до конца года будут обеспечены новым уютным домом.

Л. ЖЕРИХОВА.



День здоровья в ОАО «Стеклохолдинг»

12 августа в ОАО «Стеклохолдинг» были проведены соревнования, посвященные Дню физкультурника. Этот день, по решению администрации, стал днем здоровья для работников «Стеклохолдинга». Гендиректор Н.Клегт тепло поприветствовала всех собравшихся. Более 500 человек были награждены грамотами и призами за активное участие в спортивно-массовой работе и за высокие спортивные результаты.

Затем участники приняли участие в соревнованиях по стрельбе настольному теннису, дартсу, домино, аэстфетам.

В стрельбе соревновалось 82 мужчины и 44 женщины. Победителем занял Ю.Фоминов («Атланта»), на втором месте - А.Лапинов (ОГК Кр.Эзо), на третьем - Т.Ульянова (ПЧ-47). Среди женщин не было равных Г.Королиной (ОГК Кр.Эзо), на втором месте - Е.Гущина (ОГК «ОСЗ»), на третьем - Е.Каматозовой (ХАИ «НИИ»).

Соревнованиями по дартсу интересные 94 человека, на первом месте - А.Бобилов (ОГК Кр.Эзо), на втором - А.Дугов (АСУТП-2 пп Уральца), на третьем - А.Зобов и А.Камышов (оба из охраны Кр.Эзо).

В соревнованиях по настольному теннису принял участие 42 человека. Победителем

стали Г.Оспилух (СПТ «ОСЗ»), на втором месте М.Шепелюк (мехес Кр.Эзо), на третьем - К.Аришнов (энергоц. № 2 пп Уральца). У женщин на первом месте Н.Солдатенкова (СПТ «ОСЗ»), на втором - О.Логинова (СПТ «ОСЗ»), на третьем - М.Филипп (ОИЗТ-2 Кр.Эзо), на четвертом - И.Ефремова (ОП «ОСЗ»).

В аэстфетах, которые проводились в Бариновской роще, среди мужских команд победили уральцы, в следующем составе: Д.Воробьев, Ю.Королев, А.Черненко, М.Киселев, О.Гречан - все из цеха № 4, на втором месте команда «НИИ», на третьем - ОМТС «Сокол». Женские команды на первом месте команда ОТК Кр.Эзо, на втором - пп. Уральцы, на третьем - сборная «НИИ» и СПТ «ОСЗ».

Все победители и призеры были награждены грамотами, медалями, сувенирами. Участники данного праздника здорово подняли настроение, слово благодарности всем руководителям администрации ОАО «Стеклохолдинг» за организацию соревнований.

Администрация спортивного комплекса «Атланта».

Побежденных не было

Спортивные мероприятия для физкультурника прошли на стадионе «Центральный». Учащимися начальных классов и в младшем возрасте проводились соревнования по легкой атлетике, в которых приняли участие 10 юношей, которые соревновались по бегу на 100 метров, прыжку в длину и в высоту, как и мальчики, но культурно и креативно. Уверенную победу в этих соревнованиях среди 48 участников одержала Е.Ястребова (СПТ «ОСЗ»), А.Бабичева («Атланта»), на втором месте - В.Кузнецова и А.Лапинова (ОМТС «ОСЗ»), на третьем - Ю.Фоминова и В.Белов («НИИ»), на четвертом - Г.Королинова (ОГК Кр.Эзо), на втором - Н.Муратова (ОГК Кр.Эзо), на третьем - А.Бобилов («Атланта»).

Среди женщин на первом месте - Л.Логун (СПТ «ОСЗ»), на втором - Е.Гущина (ОГК Кр.Эзо) и Л.Горчева (СПТ «ОСЗ»).

В соревнованиях по настольному теннису принял участие 42 человека. Победителем

стали Г.Оспилух (СПТ «ОСЗ»), на втором - Е.Чакурова.

В 11.00 вступила в силу шахматная. На этот раз соревнования проходили под открытым небом и продолжались до 14.00. Победу одержал И.Жерхов, вторым был С.Брюсов, на 3-м месте - А.Литвинов. Среди ветеранов лучшим спортсменом был признан И.Пашинский.

В 14.00 прошло торжественное награждение лучших спортсменов и тренеров нашего города. Особое внимание было удалено нашим ветеранам. Закончились соревнования турниром по стрельбе. Здесь лучшей оказалась команда в составе А.Бушueva, А.Завьялова, А.Кабанова, Р.Ходжаев, на 2-м месте - «Звезды ГСКО», 3-е - у «Лыжници». У девушек 1-е место завоевала «Ницца», 2-е - О.Логинова, 3-е - «Макс».

На стадионе «Труд» прошел турнир по дворовым команда по футболу среди участников 1991 г.р. и старше. Победила команда «Труд» - южный участник. Праздные места заняли «Онисцент» и «Старт».

На стадионе «Юность» прошли соревнования по пляжному волейболу. У мужчин все премии в младшем возрасте представители владимирской команды «СКАТ»: на первом месте заняли пары Курганова-Жигалова, Орлова-Блинникова, Овчинникова-Чижикова.

В этот день прошли также соревнования по городскому спорту, пляжной регате, рыбной ловле, спартакиада людей с ограниченными возможностями. Праздник спорта состоялся! И пусть кто-то не занял первое место - побежденных не было.

Ю.АКИШЕВ, зам. председателя спортивного комитета администрации г. Барнаул.

На фото А.Зубанова - между (слева) тренером по легкой атлетике И.Клеменевым, председателем спортивного клуба Н.Горбуновом.

Ю.Акишев и зав. отделом по молодежной политике К.Фролов. Моменты праздника в честь Дня физкультурника.



«Гусевские вести» № 63 23 августа 2006 года

СОВЕТЫ ВРАЧА

ГИПERTONICHESSKAIA BOLZEN

Артериальная гипертония является самым распространенным хроническим заболеванием человека и встречается у 20-25% взрослого населения. Многочисленные исследования последних лет показали, что гипертония - болезнь - один из главных факторов риска ишемической болезни сердца и инсульта, а они являются основными причинами смертности и инвалидности. Заболеваемость артериальной гипертонией увеличивается с возрастом.

Самый частый проявления артериального давления (АД) является примерно у каждого второго человека старше 60 лет. Только половина людей с повышенным артериальным давлением знает об этом, и только половина из них получает должное лечение.

• Многие пациенты, находящиеся гипертонии, не испытывают никаких неудобств и не предполагают, что они больны. Они не обращаются к врачу, им не известны артериальное давление, хотя регулярный контроль АД является единственным способом установления диагноза.

• Другие пациенты испытывают симптомы, как головные боли в висках или затылке, головокружение, мелькание «муха» перед глазами, шум в ушах, периодически возникающие боли в сердце, одышка, носовые кровотечения, головокружение, снижение работоспособности. Эти признаки часто сопутствуют осложнениям заболевания.

• У некоторых больных заболевание было диагностировано давно, когда оно было выхаживаемое и без опасности для жизни. Некоторые пациенты не знают о существовании новых методов и藥аратов и лечатся «кот стариков».

• Иногда пациенты не осведомлены о том, что хорошее самочувствие при постоянно повышенном давлении не является причиной для отказа от приема лекарств, так как неизлечимая гипертония приводит к различным осложнениям для жизни осложнений и заболеваний. Недорум гипертонической болезни называют «убийцей».

• Только половина больных страдает побочными рекомендации доктора. Многие пациенты самостоятельно прекращают прием назначенных препаратов или изменяют дозу приема лекарств, что может привести к обострению заболевания.

Посетив своего участкового врача, вы сможете выявить у себя это грозное заболевание, пройдите обследование сердечно-сосудистой системы, получите квалифицированную консультацию по медикаментозному лечению артериальной гипертонии и профилактическим мероприятиям.

Для улучшения работы с этой категорией больных в поликлинике МУЗ ГБ № 1 были организованы школы здоровья для пациентов, страдающих артериальной гипертонией. В школе данное обучение и реабилитацию больных с артериальной гипертонией проводят врачи-кардиологи автор статьи, психохолог И.Н.Русакова, массажист О.А.Шлыбова. Занятия в школу здоровьем производят с амбулаторной кардиологи в кабинете № 40 медсанчасти А.Б.Смирнова.

Мы желаем вам здоровья и работаем для этого!

Н. ЮШИНА, врач-кардиолог поликлиники МУЗ ГБ № 1.

* РЕКЛАМА * ОБЪЯВЛЕНИЯ *

ПРИГЛАШАЮТ НА РАБОТУ

Работы на сельскохозяйственных участках.

Тел. 2-39-17

Уважаемая КОЛЕННИНА

Лидия Алексеевна!

ЛОДЖИЯ ВСТАВКА

Вас с любовью!

Желаем крепкого здоровья,

успехов в труде, благополучия

счастья в семейной жизни!

В преддверии праздника Дня

Родителям родившим человеков,

Задека на небе засоримся,

Так пусть для вас она светит.

По крайней мере лет до ста

И счастье дом обогреет.

И будет радость в нем всегда!

Коллектив СПК «Перовский»

Педагогический коллектива ПУ-13

ЛОДЖИЯ ВСТАВКА

и с любовью КРЫЛОВУ

Татьяну Николаевну!

Это группа в лесном дамбе -

Ваш торжественный юбилей.

Значит, многое останется в памяти,

Еще больше откроется впереди.

Радость - чай не счесть,

И здоровья желает много.

Не теряйтесь бы то, что есть!

УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ ГОРОДА И РАЙОНА!

Гусь-Хрустальный почитает сообщество, что 11 августа открыта подписька на 1-е полугодие 2007 г. на ряд областных и центральных изданий. К вашим услугам все отделение связи города и района. Т. 2-57-20.

ВЫ ЕЩЕ НЕ ПРОБОВАЛИ ПИМОНАД НАШЕГО

ООО «ПИМОБЕЗАЛКОГОЛЬНОГО ЗАВОДА

«ГУСЬ-ХРУСТАЛЬНЫЙ»?

Легко исправимо. У проходной предприятия (ул. Луначарского, 12) и на мини-рифке «Толе» чудесы вы можете приобрести самый замечательный напиток. Особенно понравится вам и вашим детям «Вкус действа». Попробовав его, вы не будете покупать другой. А еще вам предложат оригинальные квасные напитки и, конечно, лучшее в области «живое» пиво.



ПРОДАЮ

Мотопогоня горячий с Вешни, Замятин. Тел. 8-905-24-28

Деканаты и редактор от мотопогоня «Мурзик», велосипед с моторчиком, колеса от «Таврии» - леши. Т. 564-99.

Мягкая мебель, диван, ходильник. Тел. 8-905-54-24-25

Кресло, со всеми ул. Т. 8-915-793-49-13.

УАЗ-462, буханка 1980 г. цв. зеленый, кат. В, в кор. сост. ФОРД-ТАЧАН, паттернированный, 1982 г., в кор. сост. недорого. Т. 8-905-056-42-84.

РАЗНОЕ

Отдам в добрые руки черного котика. В возраст 2 мес. Тел. 2-48-55

Отдам в добрые руки ковчег-крышаловку и кота, велосипед с мотором - хороший стояк. Т. 2-55-77, после 19 час.

Сдаются в аренду охраняемые складские и офисные помещения по адресу: ул. Кулупинская, 14а. Тел. 52-6-07, 8-910-188-91-81, 8-915-733-31-92, 8-905-148-06-30.

Шифер волнистый, производство г. Воскресенск от цена 123 руб/лист. При покупке более 50 листов доставка до города бесплатно. Тел. 8-915-754-21-21.

Применим для газометровщиков • сантехников • машиностроителей • рабочих строительных профессий. Тел. 2-53-88.

Организации выполнят работы по изготовлению и проверке сметной документации. Лиц. Д. 467/203. Т. 2-74-63.

ВНИМАНИЮ ЮРИДИЧЕСКИХ ЛИЦ!

1 июля текущего года на территории
Владимирской области введено
декларирование розничной продажи
алкогольной продукции.

В связи с этим администрация
города приглашает юридических лиц
принять участие в семинаре,

который состоится
25 августа в 11.00 в здании
администрации города, каб. № 39.

22 сентября 2006 года в 10-00 часов Агентство лесного хозяйства
по Владимирской области придет на аукцион
ЛЕС НА КОРПУН КУРЛЮСКОВСКОМУ ЛЕСХОЗУ

ДЕСЯТЧЕСТВО	ЛЮБОВЬ	ЛЮБОВЬ	ЛЮБОВЬ	ЛЮБОВЬ	ЛЮБОВЬ	ЛЮБОВЬ	СОСТАВ
Хвойное ложковидное							
Белинковское	428477	94	1	10	2,2	652	SE2C1B/eq.Oz
	11171	114	3	13	2,5	813	SE2C1B/eq.Oz
	128472	81	1	24	4,1	841	SC1B/eq.Oz
	49-8482	102	7	23	1,0	228	SE2C1B/eq.Oz
	50-8483	102	16	23	2,4	794	SC1B/eq.Oz
	51-8484	102	17	23	2,4	793	SE2C1B/eq.Oz
	52-8485	104	1	22	4,6	1186	SE2C1B/eq.Oz
	53-8486	133	2	14	1,7	662	10C/SC1B/eq.Oz
	54-8487	85	1	41	2,7	520	SE2C1B/eq.Oz
Листовное хвойное							
Лесникиковское	3778479	4	4	19	3,2	315	882C
	47-8488	66	1	22	1,2	747	782C
	48-8481	47	1	32,3	3,0	514	782C1B/eq.Oz
	38-8478	60	2	3	1,8	311	781C2B/eq.Oz
	45-8478	6	1	1	5,0	865	882C1B/eq.Oz
	53-8475	84	4	27	5,9	1388	6451O/SC1B/eq.Oz
	25-8509	104	1	22	3,1	738	581O/SC1B/eq.Oz
	26-8473	87	1	18	5,5	2097	6452O/SC1B/eq.Oz
	27-8474	20	1	12	8,9	1515	581O/SC1B/eq.Oz

Адрес: г. Кулупинск г/п Транспортная, 2 Кулупинский лесхоз

Телефон: 55-738, 55-771, 55-773

Срок подачи заявок на 28 сентября 2006 года.

Срок окончания и получения лотерейных билетов 6 октября 2006 года.

Куплю лекарство «Стекловидное тепло». Т. 8-980-721-18-88.

Редактор И. В. ПЫЛОВА

Ответственный секретарь О. И. БЫЛОВА

Корректор С. Е. ПЛЮСНОВА

УЧРЕДИТЕЛЬ - некоммерческое партнерство «Гусевский лесхоз».

Адрес: 152000, г. Гусь-Хрустальный, ул.

Интернациональная, д. 20.

Телефон: 2-29-15

корреспондент: 2-28-43

отдел маркетинга: 2-34-55

отдел сбыта: 2-29-19

Факс: 2-29-19 факс: gussevskiy@yandex.ru

ГАЗЕТА ВЫХОДИТ

ПО СРЕДАМ, ПЯТНИЦАМ

вы еще не пробовали пимонад нашего

ООО «ПИМОБЕЗАЛКОГОЛЬНОГО ЗАВОДА

«ГУСЬ-ХРУСТАЛЬНЫЙ»?

Легко исправимо. У проходной предприятия (ул. Луначарского, 12) и на мини-рифке «Толе» чудесы вы можете приобрести самый замечательный напиток. Особенно понравится вам и вашим детям «Вкус действа». Попробовав его, вы не будете покупать другой. А еще вам предложат оригинальные квасные напитки и, конечно, лучшее в области «живое» пиво.

ООО «ПКФ «ОКНА СТИЛЬ» изготавливает

ОКНА ЛОДЖИИ из ПВХ пр-ва Австрии

в том числе арочные и из цветного профиля

Приглашаем к сотрудничеству строительные организации и региональных дилеров по продаже окон из ПВХ. Для оптовых покупателей действует скидка 10%.

Прием заказов ежедневно с 10 до 18 час.

г. Муром, ул. Ленина, д. 12, офис 4. Тел. (49-24)-9-14-78

ОАО «ВЛАДИМИРСКИЙ ЗАВОД «СТАЛОН» отечественный производитель приборов учета и регулирования тепловой энергии

ТЕПЛОСЧЕТЧИКИ И РАХОДОМЕРЫ

РЕАЛЬНАЯ ЭКОНОМИКА ВАШИХ СРЕДСТВ

- ПОЛНЫЙ КОМПЛЕКС УСЛУГ ПО МОНТАЖУ, РЕМОНТУ И ПРОВЕРКЕ ТЕПЛОСЧЕТЧИКОВ
- ГАРАНТИЙНОЕ И ПОСЛЕГАРАНТИЙНОЕ ОБСЛУЖИВАНИЕ

СТАЛОН 609056, г. Владимир, ул. В.Дуброва, 40, Тел. 24-43-85, 24-88-46, Факс: 24-13-84, E-mail: root@stalon.com.ru

АВГАУМЕЛЬНЫЕ ЧЕХЛЫ ОТ РОССИИНГБРУНГ «АВТОПИЛОТ» российские - иностранные

ПРОИЗВОДСТВО: г. Гусь-Хрустальный, п. Мещеновский Тел. факс (49241) 56-9-66, тел./моб. 8-915-797-88-02

ТОРТ. МОСКВА г. Москва, Торгово-промышленный комплекс «МОСКАВА» б подъезд - 2 этаж - павильон 2-71, тел./моб. 8-926-460-03-79 www.autopilot.grupp.ru

TELEFON DOWERIA

C 17 ДО 20.00

ТЕЛ. 35-7-77

(ПОНЕДЕЛЬНИК, ВТОРНИК,
СРЕДА, ПЯТНИЦА)

Для тех, кто хочет:
✓ разбираться в проблемах нашего общества и не быть на него нацелен; включить;

✓ перестать беспомощно сидеть дома, использовать законы общественного права;

✓ получить второе высшее образование

ВЛАДИМИРСКОЕ ГОСУДАРСТВЕННОЕ УНИВЕРСИТЕТ
кафедра социологии факультета гуманитарных и социальных наук предлагает обучение по специальности 040200 «СОЦИОЛОГИЯ»

на базе среднего профессионального образования и высшего образования
Срок обучения - 3,5 года.

Прием документов с 1.09.2006 г. по 30.09.2006 г.
Начало обучения - 1 октября 2006 г.

Справки по адресу: г. Владимир, ул. Торговая, 87, корпус 2, кафедра социологии (ауд. 215), тел. 27-69-50.

Авторы опубликованных материалов несут ответственность за достоверность информации, приведенной в статьях.

Редакция может публиковать статьи в порядке обсуждения, не разделяя точек зрения авторов.

Любые спорные вопросы, связанные с правом на публикацию, решаются в суде.

Редакция не несет ответственности за содержание рекламных материалов.

Любые спорные вопросы, связанные с правом на публикацию, решаются в суде.